



5月25日,技术人员在调试苏州安科医疗系统有限公司生产的国产品超导磁共振成像设备。这标志着中国已经跨入当今大型数字化医疗机器产业的前沿。新华社发

2011年5月26日 星期四

值班主任/黄娟 主编/史自勤

国务院常务会议研究部署高校毕业生就业工作

鼓励毕业生到基层和中西部地区就业

据新华社北京5月25日电 国务院总理温家宝25日主持召开国务院常务会议,研究部署进一步做好高校毕业生就业工作,听取有关部委的汇报。

会议指出,高校毕业生是国家宝贵的人才资源,是现代化建设的重要生力军。近年来,各地区、各有关部门认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,高校毕业生就业形势总体保持稳定。但是要看到,目前高校毕业生总量多、就业压力大,部分毕业生就业愿望和能力与市场需求不相适应、结构性矛盾突出,就业服务体系和服务能力不能

满足毕业生就业需要,促进毕业生就业任务依然十分繁重。必须继续把高校毕业生就业摆在就业工作的首位,采取更有针对性的措施,千方百计促进毕业生就业。

会议确定了以下政策措施:(一)积极拓展毕业生就业领域。在构建现代产业体系中着力发展智力密集型、技术密集型产业和生产性、生活性服务业,创造更多适合毕业生的就业机会。对中小企业吸纳毕业生就业的,在信贷、社保等方面给予政策支持。(二)鼓励引导毕业生面向城乡基层和中西部地区就业。大力开发社会管理和公

共教育、卫生、文化等领域服务岗位。重点解决好到城乡基层岗位工作毕业生的工资待遇、社会保障、人员流动等方面的实际问题。(三)鼓励支持毕业生自主创业,促进灵活就业。加强创业教育、创业培训和创业服务。符合条件的自主创业毕业生,可在创业地按规定申请小额担保贷款,从事微利项目的,财政贴息贷款额度提高到10万元。对毕业生年度参加创业培训的毕业生,按規定给予培训补贴。(四)支持毕业生参加就业见习和技能培训。加强见习管理,规范见习活动。合理确定并及时调整见习期间基

本生活补助标准,补助费用由见习单位和地方政府分担。对符合条件的参加职业技能培训、鉴定的毕业生和对毕业生开展岗前培训的企业,给予补贴。鼓励科研项目单位吸纳毕业生就业。(五)加强毕业生就业指导、就业服务和就业援助。建立健全毕业生就业信息服务平台。将就业困难的毕业生纳入就业援助体系,实施“一对一”职业指导和重点帮扶。对困难家庭毕业生给予适当的求职补贴。对未就业的毕业生按规定办理失业登记,落实就业扶持政策。保障毕业生落户等就业权益。



康巴高原上“最倔的牦牛”

——记优秀共产党员、甘孜州炉霍县消防大队大队长却吉尼玛



去宣传消防知识的路上,却吉尼玛(右)和同事降泽正在休息,补充食物和水分。新华社发

“倔”出康巴藏区第一本藏文《消防法》

1999年7月的一天,当时任职于色达县消防大队的尼玛到亚龙乡牧民区进行消防宣传。用藏语与老乡交流时,突然发现“消防”二字不知该如何表述。虽然以前藏

语中也有“消防”的翻译,但基本都译作“消防”“灭火”,尼玛认为这并没有把消防工作“灭火、防火、抢险救援”等中心任务的含义准确包含进去,于是只得用汉语将“消防”说出来,听得老乡一头雾水。

翻译的第一步必须先吃透原文。“倔”劲十足的尼玛便抓紧时间深入研读汉文版《消防法》,一有不明白就打电话到总队防火处询问。

功夫不负有心人。经过3个多月的努力,“却吉尼玛版”藏文《消防法》终于完成了。

“倔牦牛”的舐犊情

在工作中“倔”劲十足、一往无前的尼玛,对妻子、对孩子却“倔”不起来,因为他觉得自己“问心有愧”。

尼玛的妻子泽花患有心脏病。2002年,组织上照顾她,将她调到海拔相对较低的康定上班。因为工作都很忙,路途又远,两人两三个月才能见一次面。最近两年,尼玛越来越忙,假期也抽不开身,都是泽花赶班车到炉霍看望丈夫,替尼玛洗洗被子、衣服,然后又匆匆赶回康定。

前年,因为工作繁忙,夫妻俩把8岁的女儿送到了都江堰读书。泽花在康定边工作边照顾双方的老人,尼玛则继续扎根炉霍。一家老小,就这样分居三地。

在康定,记者见到了泽花,她说:“太苦了,有人问我娘了他图个啥,但他爱这份事业,我肯定支持他。”说到如今已经10岁的女儿,泽花再也抑制不住强烈的思念,伤感而泣。

再倔的牦牛也有舐犊情。泽花说,每年的探亲假,是全家难得的团圆时刻。每次和女儿在一起,尼玛都会白天带着她买任何她想要的东西,晚上则把女儿抱在怀里。泽花对女儿要求很严格,每次都会和尼玛斗嘴,觉得他太溺爱女儿,对女儿的成长不利。“但现在想想,他疼爱女儿,对女儿有愧疚。”泽花说。

记者党文伯、苑坚(据新华社成都5月25日电)

“双百”人物中的共产党员

据新华社北京5月25日电

欧阳海,1940年出生在湖南省桂阳县一个苦大仇深的穷人家。

1959年3月,欧阳海应征入伍,在广州部队某部一营三连七班任战士、班长。入伍后,他工作积极,全身好像有使不完的劲。连队搞训练,他起早贪黑练硬功。连队执行施工任务,他干起活来不要命,哪里有困难,哪里有危险,就往哪里冲。大家都称他是个“小老虎”。他有病从来不讲,卫生员让他休息,可一转眼,他又上了工地。连队执行战备任务,他主动要求调到后进班,用自己的模范行动,影响、带动后进战士,全班很快被连队评为先进班。他曾两次跳进水中,奋不顾身地救起快要淹死的小孩。他曾经冒着烈火,抢救一位老大娘脱险。欧阳海只读过一年半的书,却凭着顽强的毅力,读了很多毛主席著作和其他革命书籍,写了大量读书笔记,极大地提高了他的革命觉悟。他在

欧阳海



1963年11月18日清晨,部队野营训练沿铁路行军,行至湖南省衡山车站南峡谷时,满载旅客北上的288次列车迎面急驶而来,驶着炮架的一匹军马猛然受惊,跨上铁道,横立双轨之间。就在火车与惊马将要相撞的危急时刻,欧阳海奋不顾身,跃上铁路,拼尽全力将军马推出轨道,避免了一场列车脱轨的严重事故,保住了旅客的生命和人民财产的安全,自己却卷入列车下壮烈牺牲,年仅23岁。

据新华社上海5月25日电

徐虎,1955年1月生,布满老茧的双手总能化解生活难题……这是全国劳动模范、共产党员徐虎用一生铭刻在老百姓心中的形象。

“辛苦我一人,方便千万家”,徐虎在水电修理工的平凡岗位上,长期积极主动为民排忧解难,谱写了一曲新时代的雷锋之歌。

1975年,怀着感恩之心的徐虎从上海郊区农村来到了市区,当上普陀区的一名房修水电工,担负起管区内6000多户居民的水电维修、房屋养护工作,并且一干就是23年。“房修水电这一行,虽然脏一些,累一些,却是老百姓安居乐业不能缺少的技术活。当年的时传祥、王进喜,谁不是在摸爬滚打中成为模范人物?他们的事迹对我们这一代的影响非常深刻。”

话是这么说,可是,当徐虎第一次去居民家修阻塞的抽水马桶时,还是傻了眼:粪便、草纸、污水淌了一地。别说干活,连立足的地方都没有。但是,看着居民焦急的样子,想起父亲说的“干一行就要干好一行”,徐虎也只好硬着头皮上。马桶修好了,居民连声道谢,事后还特地给房管所写了感谢信。这件事,给徐虎留下了深刻的印象。

徐虎



1998年,48岁的徐虎从修理工一线上走上了管理岗位,董任徐虎物业经营有限公司副董事长、党支部书记等职,2002年5月,他又调任上海西部企业集团任物业总监。徐虎的角色变了,但“心系群众,爱岗敬业”的信念没有变,他积极钻研物业和现代经营管理理论,结合自身实践,撰写出多篇具有前瞻性和可操作性的研究论文。他主动把自己的专业技能和服务理念传授给徒弟,形成了广泛的“徐虎效应”;他开设徐虎热线,深入社区听取意见,及时处理群众来信,解决了多起物业维修方面的疑难杂症。



证大国际金融中心

ZENDAI INTERNATIONAL FINANCIAL CENTER

总部商圈新势力, 尊尚峰层领地

证大国际金融中心高层·全视野空间火爆热销
裙楼海派品味商业入驻, 多维配套礼献峰层

